



БЕСОВА СИЛА

I

Содержание:

Журнал «Бесова Сила».....	3
Частые ошибки начинающих.....	4
Порч на дом.....	7
На вдовью долю.....	8
Извести урожай.....	9
Об ересиархах.....	10
Каким должен быть колдун.....	12
Анонс.....	13
Объявления.....	14

Журнал «Бесова Сила»

Здравствуйте, уважаемые читатели!

Перед вами первый выпуск бесплатного электронного журнала «Бесова Сила», посвященного Русскому Чернокнижию. На его страницах мы будем рассказывать о различных аспектах черного ремесла, также не обойдем вниманием и тему Веретничества. Главная наша задача – поддержание и развитие Традиции отечественного колдовства среди интересующихся и практикующих. Мы не ставим себе цель устраивать идеологические диспуты и споры, чье направление эффективней и воспринимаем Чернокнижие как единую и неделимую систему, которая за века вобрала в себя лучшее и наиболее действенное. А потому ничего лишнего в ней нет и все методы, будь то богохульного характера либо основанные на жертвенной работе и разного рода подношениях одинаково ценные.

Мы расскажем о быте колдунов и ведьм, постараемся развеять устоявшиеся в печатной литературе штампы, а также мифы, кочующие по интернет-форумам касаемо образа жизни русского чернокнижника. Впрочем, само определение нашей Традиции не подразумевает строго очерченной географии – схожие методы практиковались и применяются по сей день колдунами Украины, Белоруссии и других стран. Объединяет всех нас работа с Бесовской Силой, также именуемой Дьяволом или Нечистью. Причем, последний термин более широкий и может применяться к кладбищенским силам, персонифицированным в образе Княжны Смерти, Хозяйки погоста.

Для людей, малознакомых с нашей Традицией отметим, что данное течение колдовства не является сатанизмом. Это исконная практика занимающихся колдовством, основные каноны которого заложены на Руси еще в 15-16 веках. Чернокнижник бережен с природой – многие обряды он проводит в поле, лесу и на реке, договариваясь и сотрудничая с Силами этих мест. Он уважительно относится к духам умерших (мертвякам) и местам их захоронений. Наши действия подразумевают определенные подношения душам умерших и обращение к ним за помощью. Это древняя и сильная практика, которую мы и постараемся немного раскрыть на страницах данного издания.

Журнал будет выходить ежемесячно, начиная с августа 2012 года. Вы всегда сможете скачать все его выпуски с официального сайта автора и инициатора данного издания – www.darkmag.ru

Частые ошибки начинающих

Здесь мы рассмотрим те заблуждения и ошибки, которым подвержены многие кто только еще встает на колдовскую стезю и может сделать массу неверных шагов. В лучшем случае это приведет к отсутствию результата.

1. Работать на неподходящих могилах

Всегда, прежде чем использовать тот или иной кладбищенский обряд, необходимо убедиться что данный сумет (захоронение) является «обитаемым». То есть что мертвяк активный. Часть могил попросту земля и грязь – хляби, как называют их колдуны. Это значит, что одна из высших сущностей уже поглотила данную душу (бог или Бес) и поэтому все ваши действия здесь будут попросту бессмысленны. Примером могут служить древние языческие кладбища, где зачастую тиши да гладь, никакой активности.

Найдя однажды хорошую могилу, можно продолжать и дальше сотрудничать с ее «жильцом», мертвяк от частой работы и подношений только усиливаться будет год от года. Это вам на заметку.

2. Колдовать в непогоду

Запомните, если на улице идет дождь, град, то контакт с миром Бесовским затруднен. А когда гроза Нечисть, согласно поверьям, вообще прячется – ни о какой колдовской работе речи быть не может. Самое лучшее время проведения обрядов - сухая и ясная погода. Это, кстати, общеизвестный факт не только в Традиции Чернокнижия, но и других направлениях оккультизма. Исключением являются только заговоры, пускаемые по ветру.

3. Работать на всех подряд перекрестках

Далеко не на всяком скрести можно проводить обряды на силу, достаток, защиту и другие полезные цели. Необходимо убедиться, что кто-либо из ваших коллег по цеху не относил туда порчу, не скидывал болезнь. Опытный колдун определит это своим взором (виденьем), ну а начинающие могут использовать маятник, рамку или попробовать «пощупать» место руками то есть сенсорно ощутить какая энергетика здесь превалирует.

4. Проводить обряды на кладбище днем

Увы, но многие называющие себя колдунами и ведьмами, проводят свои обряды до наступления темноты – мотивируя это разными причинами. Мол у них и днем все работает. Разумеется, это полнейший бред. Мертвяки днем «спят», то есть неактивны и установить с ними контакт в светлое время суток маловозможно. Бывают, конечно, некоторые действия, когда нужно собрать траву или иной ингредиент на могиле незадолго до рассвета – но это особый случай. Призывать же мертвых при свете солнца есть попросту глупость.

5. Игнорировать правила колдовства

В последнее время появились сведения о неких «отмороженных» и прочих посвященных на кладбище, которым якобы дозволительно нарушать правила, установленные веками (кропить свою кровь на могилы, приносить соль, зажигать огни на погосте, спать на кладбище и т.д.) Все эти безумства рано или поздно приводят к неотвратимым ужасающим последствиям для таких горе-практиков. На земле мертвой необходимо вести себя уважительно, не жечь ничего кроме свечей, не кричать, не хохотать. Разумеется, не справлять нужду, не заниматься сексом и вместо постели кладбище не использовать. В противном случае вы нанесете непоправимый вред своему телу и разуму.

6. Совмещать чернокнижие с иноверческими практиками

Очень важно понять, что Силы, с которыми мы работаем – это не есть проекция нашего разума, как пишут в заумных книжках. Бесы и Смерть есть надчеловеческие существа, которые неизмеримо выше *homo sapience* по уровню своего развития и мышления. С ними мы можем сотрудничать только на ИХ условиях, соблюдая определенную необходимую субординацию. Как бы ни была умна собака, хоть мы и называем ее другом человека, пес никогда не станет одним из нас. Он прекрасно знает, что хозяина нельзя кусать, нельзя предавать и еда будет в миске только пока служба верна. Это, конечно, аналогия.

Все мы, ведьмы и колдуны, по-своему служим Окаянной Силе. Веретники истово, порой бездумно и слепо. Обычные колдуны живут размеренно, но путем своей практики «метят» людей для Нечисти, колдовская стезя и есть их служение – более чем достойное. Есть определенные правила и понимание. Пес не может служить двум хозяевам сразу. Также и колдун почтает лишь Нечисть. Обратите внимание: не духов вуду, не богов язычников, а только

лишь с Бесом и Смертью мы работаем. И это нужно зарубить себе на носу. Силы ревнивы, и если вы хотите прожить отмеренный вам век, не стоит их злить. Они способны ставить палки в колеса и причесать «хребет» особо ретивым. Нечисть объясняет очень доходчиво – кому нужно служить, если встал на путь чернокнижника.

7. Злоупотреблять алкоголем

Некоторые из новоявленных практиков, узнав что в Традиции бесовской не осуждаются радости жизни (вино, женщины и т.д.), пускаются во все тяжкие. Подобное распространено и у сатанистов. «Потворство, а не воздержание». Следует помнить, что ничто так не ценится среди колдунов, как разум. Те, кто бездумно перебирает женщин, часто попросту не уверены в своих силах. Алкоголь нередко является способом сбежать от реальности («расслабиться»). Злоупотребление горячительными напитками может серьезно тормозить успехи в колдовстве. Справедливо и обратное: пост тоже не имеет смысла. Если колдун не будет есть мяса, не будет заниматься сексом и радовать себя иногда хмельком – он станет овощем, а не мужчиной. Во всем должна быть мера.

8. Хранить дома вещи с погоста

Получится замечательная такая само-порча по принципу подклада. Ни в коем разе нельзя оставлять на хранение подобные вещи (гробовые гвозди, мертвую землю, воду с обмыва и т.п.) в жилом помещении, особенно там, где спите. В старину колдуны для этого отводили яму за домом, которую маскировали ветками от случайных прохожих. В наше время подойдет стайка, гараж или шкафчик в «офисе» для тех, кто ведет прием посетителей.

9. Рассказывать кому-либо о проведенном обряде

Запомните, совершив колдовское действие нельзя обсуждать его с другими, рассказывать и спрашивать о нем на форумах или в чатах. Если не уверены в своих силах – не беритесь. Но проведя обряд по улучшению своей жизни, молчите о сделанном иначе все может пойти прахом.

Конечно, это далеко не все моменты, на которые хотелось бы обратить внимание, но думаю и перечисленного достаточно.

ПОРЧ НА ДОМ

Сейчас многие предпочитают жить за городом, строят коттеджи и особняки. Бывают и зарвавшиеся соседи, кто слишком высоко себя ставит и легко может нахамить даже незнакомому человеку – ведь если ты богат, тебе многое позволено. Так считают некоторые, и совершенно зря. Сегодня мы поделимся с вами методом, как извести жилище супостата, чтобы жизнь ему малиной не казалась. Обычно после этого обряда пребывание в таком доме становится невыносимым: постоянно что-то рушится, ломается, горит проводка и т.д.

Делается в самом конце убыльной Луны. Пойдите по вечеру в церковь, там прикупите икону святого Никиты. Как обычно, не беря сдачи, не совершая поклонов и крестных знамений в храме.

Дождавшись заката, разрубите доску своим рабочим ножом пополам. Одну половину прикопайте там, где происходят частые драки и поножовщина либо случаются аварии – в народе такие места называют гибкими. Желательно чтобы это был перекресток, бросьте уходя несколько монет.

Вторую половину иконы спрячьте в доме врага, либо под его крыльцом – перед этим наговорив тринадцатикратно при свете черной свечи:

«Образ Никиты святого гублю, хулу черную веду, Силу Окаянную призову. Жилище раба (имя) изводить начну. Будет пол у него проседать, бревна усыхать, ветер худой их станет трепать, в доме сем жильцам пропадом пропадать. Да будет так! Да будет так! Да будет так!»

Желательно брать небольшую иконку, чтобы недруг ее уж точно не нашел.

НА ВДОВЬЮ ДОЛЮ

Не стоит бездумно наводить порчи направо и налево. Колдун – человек силы, а сильный не разменивается на мелкие обиды. Согласитесь, глупо плевать на спину незнакомцу, если он случайно вам наступил на ногу. Но случаи бывают разные, иногда попадаются весьма зловредные особы. Их хлебом не корми, дай обсудить за глаза или же насолить при случае. Если вам нанесли серьезную обиду, вы имеете полное право отомстить. Сегодня речь пойдет об отнятии женской доли.

Узнайте где скончана вдова, что мужа своего потеряла и дни свои провела в тоске неисходной. Незадолго до заката сходите на кладбище, отыскав ее захоронение. Приберитесь немного на могилке, выказав тем мертвячке уважение. Постарайтесь почувствовать, обитает ли ее дух здесь – может появиться тоска или тяжесть, чувство присутствия. Отмечайте следы птиц и животных. Когда удостоверились, что могила активна – уходите и возвращайтесь уже на следующую ночь. К этому времени купите красивый головной платок на рынке, разумеется, не беря сдачи.

Дождавшись полуночи, начинайте обряд. Зайдя на погост по всем правилам, и поприветствовав Хозяйку монетой, ступайте на заранее выбранную могилу. Выставьте гостинец мертвячке – бутылку хорошей водки, немного пролив ее на землю. Если чувствуете, что умершая позволяет, можете и всю вылить прямо на могилу. Тару естественно забираем потом с собой, ничего не оставляем. Как выставили гостинец, привязываем на крест купленный платок простым узлом. Уходим молча и без оглядки - это правило всех обрядов.

Через три ночи возвращаемся на это же место, вновь выставляем подношение и забираем платок. Здесь же на кладбище начитываем на него тринадцатикратно со злостью, представляя лицо ненавистной особы:

«Мертвячка вдовий век свой коротала, мытарства да тоску неисходную познала, ласки мужской по ночам не имела да тоску свою никуда не дела. Хмельку попила, слезы платком утерла. Как раба (имя) платок этот возьмет, так кручина ее найдет, мужа в гроб Окаянная Сила сведет, век свой в одиночестве та проведет. Да будет так! Да будет так! Да будет так!»

Платок на следующий день повяжите на дверную ручку квартиры (дома), где живет вражина и уйдите восвояси. Если вместе работаете, можно в карман верхней одежды подложить.

(!) Запомните, если подклад сделать не удастся – то вся сила обряда падет на Вас самого. Действа всегда нужно доделывать, иначе сами сгинете от Силы Лихой по недомыслию. Заранее все просчитывайте во избежание проблем.

ИЗВЕСТИ УРОЖАЙ

В старые времена поле да огород были почти единственными источниками пропитания простого народа. Да и в советские времена многие держали сады, так как зарплаты – особенно в эпоху перестройки для содержания семьи попросту не хватало. На деревне и сейчас люди выращивают овощи да фрукты, зелень, нередко продают их на рынке. Если у вас появилась соседка, кто постоянно подначивает, мол, у нее то урожай на славу, не то что у других – проучите зазнавшуюся. Да и вам практика будет.

Итак, как это делается. Необходимо в период убывающей Луны (напомним, фазы можно всегда посмотреть в отрывном календаре) купить на рынке свежее куриное яйцо. В полуночи отправляйтесь на огород конкурентки и прикопайте подклад, предварительно наговорив его 13 раз подряд:

«Как из яйца этого ни куры, ни петуха не народится, а яйцо это в земле сгниет, так и у тебя раба (имя) на земле этой урожай не народится, все погниет, пропадом пропадет. Да будет так! Да будет так! Да будет так!»

Уходите молча и без оглядки. Разумеется, не стоит докладывать соседке почему у нее испортился урожай. Тайна – один из краеугольных камней колдовства. Соседке расстройство, а вам наука да опыт.

Никогда не жалейте о содеянном, иначе можно получить обратный удар. Недаром в старину колдовскую практику именовали насущным делом – относитесь к этому без лишних эмоций. Это ваше ремесло, только и всего.

ОБ ЕРЕСИАРХАХ

В последнее время среди колдующих муссируются слухи о так называемых ересиархах. Возникло немало заблуждений об этом понятии и сегодня мы разберем что же подразумевали наши предшественники под этим термином. В светской и церковной литературе «ересиархом» именовали того или иного общественного деятеля, писателя, философа который открыто критиковал христианскую церковь и распространял т.н. ереси – то есть воззрения о боже и человеке отличные от общепринятого догмата. Сам термин греческого происхождения и состоит из двух слов: др.-греч. ἑρεσίς — учение, секта; ἀρχή — власть. По этому определению в ересиархи авторы богословских трактатов заносили даже нашего классика, писателя Льва Толстого.

Среди колдовской братии термин ересиарх также означал носителя ереси. Того, кто толкует и объясняет простому народу бесово учение – отвечая на вопросы, что есть душа; для каких целей создан человек и какова истинная природа бога и Диавола. Здесь мы можем вспомнить известный веретнический текст «Книга Ереси», который рассказывает о двух человечествах – людях пошедших от потомков Ноя («очищенных от грехопадения» потопом) и тех, в ком семя отвергнутых братьев и сынов бога. То есть потомков Князей Бесовских. Различного рода толкования и сказания легли в основу множества окаянных молитв, написанных монахами в черных приходах во времена Средневековья. Ересиархи сохраняли и несли в массы эти знания, диаволопоклонничество и учение окаянное. Вопреки современным заблуждениям, они никогда никем не избирались и само название их подразумевало неистовую деятельность по пропаганде определенного мировоззрения в массах. Ересиархи собирали людей на молебны Бесам и нередко преследовались за это властями. Самым известным ересиархом прошлых веков был колдун Авдот Голова. В старинных записях он именуется злейшим врагом церкви и предводителем отступников-еретиков. Недаром в некоторых губерниях таковых именовали анафемниками.

На своих собраниях ересиархи толкали пламенные речи, призывая народ отречься от бога и поклониться Диаволу. Строились черные церкви-избы в глухих лесах, где и проводились окаянные службы. Известно, что ересиархи мужского пола носили бородку типа шкиперской и черную рубаху навыпуск с воротником-стоечкой. Ересиархини одевались на важных встречах в длинные черные платья с таким же воротником. Сохранилось упоминание,

что среди женщин ересиархинь не было блондинок, атаманиха (так еще их называли) обычно была мечена черным волосом.

Те, кого другие колдуны и ведьмы, богохульники и чернознаты не признавали «атаманом» становились страстотерпцами окаянными. Тем не менее, никто кроме самого Беса не мог лишить права распространять ересь и ересиархи всегда были самопровозглашенными. Предводитель еретиков это не звание, а описание деятельности. Подлинный ересиарх это тот, кто не жалея себя несет учение в массы, сбивает с толку богомольный народ и привлекает к поклонению Диаволу все больше людей. Таковым был Авдот Голова, которого и поныне именуют колдуны неугомонным.

Каким должен быть колдун

Название статьи подразумевает некие нормы или стандарты поведения. Отнюдь, ни о чем подобном речи здесь мы не поведем. Хотелось бы рассказать о том образе, что сложился в кинематографе и различного рода беллетристике – касаемо колдунов и ведьм. Как правило, режиссеры изображают чародеев либо как скрюченных старииков, покрытых коростой и бородавками. Либо увешанными словно елочная гирлянда всевозможными амулетами, цепями, атрибутикой с массой колец на руках и в других частях тела. Примечательно, что последний образ взяли себе на вооружение организаторы разного рода телевизионных «битв» современных кудесников и экстрасенсов. Очередной магистр или потомственная ведьма в десятом колене демонстрируют нам целый каскад «новогодних» украшений, установленные иконами стены, разнообразные хрустальные шары и карты. Каких только небылиц не рассказывает подобный сброд о себе в попытке выделиться среди толпы таких же скоморохов. Что ж, это современная мода и как ни странно обыватель доверяет представлению и прет толпами к телевизионному чародею. «Чем больше врешь – тем больше верят». Надо сказать, нам тоже не в новинку предложения участвовать в подобных шоу и наверное это весьма благотворно сказывается на количестве посетителей (засветиться на экране), но ни один здравомыслящий колдун не пойдет участвовать в этом маскараде.

Из бесед с практиками старшего поколениями, наставниками и просто коллегами из реальной жизни можно вывести примерный портрет настоящего практика. Никогда не навешивалось на себя килограмм цацок, не уподоблялись лицам нетрадиционной ориентации – напрягая на руки кучу перстней. Знающий не кричит, не размахивает руками. Люди с большой внутренней силой как правило говорят негромко, спокойно и уверенно. Это из наблюдений за практиками с большим опытом. Колдуны не особо любят смотреть в глаза собеседнику, что весьма контрастирует с выпущенными от напряжения глазами с разного рода афиш и плакатов телевизионных магов. Видимо, хотят произвести впечатление. Но вызывает только слабую улыбку.

Классический чернокнижник это, как правило, одиночка. Он не любитель ходить по гостям, живет по своему внутреннему укладу. Не доверяет никому. Среди нашей братии известна поговорка – «у колдуна нет друзей, есть только соратники и враги». Конечно, у знающего тоже есть свои слабости, а на склоне лет точно также одолевают болезни и дряхлость. Но внутренняя сила и особое выражение глаз (а опытные спецы вычисляют колдуна именно по глазам) сохраняются до преклонных лет, в них есть особая жизнь, пытливый ум и мощный рассудок. А скоморошество – удел телевизионных кудесников.

Анонс!

В следующем номере журнала:

- Домовой Бес -

- Обряд на достаток -

- Колдовство через Псалтырь -

- Оборотничество -

- Животные в колдовской практике -

- Зеленичество –

- Ответы на ваши вопросы -

Объявления:

Очное обучение колдовству! Сильные и редкие обряды Чернокнижия. Практика с наставником на местах Силы. Заявки на info@darkmag.ru

...

Колдовские фолианты: Черный Псалтырь, Замолы Бесам, Молитвенник окаянный, Книга Ереси.

Твердая обложка, золотое тиснение.

Заказ книг eretnik@74.ru



**Все выпуски журнала вы сможете бесплатно скачать
на сайте WWW.DARKMAG.RU в разделе «Читальня»**

**Предложения и ваши вопросы шлите на почту
koldovstvo@yahoo.com**